V Всероссийский марафон "Веселая математика"

Ответы
3 класс
Ответ должен быть представлен строго в виде ЧИСЛА без пробелов, кавычек, точек, дополнительных символов и обозначений. Неверно записанные ответы не учитываются.
	
	
	Ответ

	1
	Купили 36 конструкторов «Лего». Их распределили поровну между детскими садами так, что в каждый привезли больше 6 и меньше 10 конструкторов. Сколько было детских садов?
	4

	2
	Из лыка сплели 134 лаптя и разложили их парами. На рынок отправили 26 пар лаптей. Сколько пар лаптей осталось?
	41

	3
	Мойдодыр был "умывальников начальник и мочалок командир". В каждый отряд входит 1 умывальник и 5 мочалок. Всего умывальников и мочалок 96. Сколько мочалок находится под командованием Мойдодыра?
	80

	
	Решение

В один отряд входит 6 предметов.

Всего было 96:6=16 отрядов.
Так как в одном отряде 5 мочалок, то всего было 16*6=80 мочалок.
Ответ: 80 мочалок. 
	

	4
	Верёвку длиной 30 м разрезали на 3 части. Одна из них на 1 м больше другой и на 1 м меньше третьей. Найди длину каждой части. В ответе укажи большую из них.
	11

	
	Решение.

Если верёвку разрезать на 3 одинаковые части, то каждая часть будет равна 30:3=10 см. Но одна из частей больше другой на 1 см. Если одна часть равна 10 см, то другая 10+1=11 см, а третья 10-1=9 см.
Ответ: 11 см.
	

	5
	Начало сказки помещено на 16-й странице, а конец на 31-й. Сколько страниц занимает сказка?
	16

	6
	В Цветочном городе решили заменить таблички с номерами домов. Винтик и Шпунтик изготовили пачку новых табличек с нумерацией домов от 1 до 100. Сосчитайте количество всех цифр 8, встречающихся в этих табличках.
	 20

	
	Решение.

8, 18, 28, 38, 48, 58, 68, 78, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 98.

Ответ: 20.
	

	7
	Первоклассница Катя идёт от дома до школы 40 минут, а её старший брат Дима – 30 минут. Катя вышла из дома на 5 минут раньше Димы. Через сколько минут Дима догонит Катю?
	15

	
	Решение.

Если бы Коля вышел на 10 минут позже, то догнал бы Катю через 30 минут (у школы). Так как 5 вдвое меньше 10, то Коля догонит Катю вдвое быстрее, т. е. через 15 минут.

Ответ: через 15 минут.
	

	8
	Реши ребус:
К + ОО + К = ДДД

Каждую букву замени цифрой (одинаковым буквам соответствуют одинаковые цифры, разным – разные). В ответе запиши число КОД.
	691

	
	Решение.

Даже если к самому большому двузначному числу 99 прибавить два самых больших однозначных числа 9, получится 117. Значит, Д= 1. Если ОО = 99, то К  = (111 − 99) : 2 = 6.  

Так как ОО = 88 или меньше невозможно (не получится при делении цифра К),

имеем только одно решение:   К = 6,  О = 9,   Д = 1.
Ответ: 691.
	

	9
	Определи, по какому правилу составлен ряд чисел и найди пропущенное число:

55, 45, 36, 28, 21, …, 10, 6.
	15

	
	Решение.

От 1-го числа отнимаем 10, от 2-го 9, от 3-го 8 и т.д. От 21 отнимаем 6 и получаем 15.

Ответ: 15.
	

	10
	На олимпиаде по математике ученикам 3-х классов было предложено по 5 задач. Егор решил столько задач, сколько не решил Миша. Сколько задач осталось нерешенными мальчиками?
	5

	
	Решение.

Было по 5 задач у каждого мальчика.

Если Егор решил 0 задач(5 не решил), то Миша 0 не решил (5 решил). Осталось 5+0=5 нерешенных задач.

Если Егор решил 1 задачу (4 не решил), то Миша 1 не решил (4 решил). Осталось 4+1=5 нерешенных задач.

Если Егор решил 2 задачи (3 не решил), то Миша 2 не решил (3 решил). Осталось 3+2=5 нерешенных задач.

 И т. д.

Ответ: 5 задач.
	

	11
	В детский сад привезли 4 одинаковые коробки. В коробке №1 – апельсины, в коробке №2 – мандарины, в коробке №3 – яблоки, а в коробке №4 – вишни. В коробке с каким номером наибольшее число плодов?
	4

	12
	У Самоделкина есть 67 болтов и 59 гаек. Сколько пар болтов с гайками он сможет составить? 
	59

	13
	Вычисли площадь фигуры, если площадь одной клетки равна 1. 
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	3 

	14
	Оля с братом собирали сливы в саду. За 20 минут они собрали 4 ведерка слив. Сколько кг слив они соберут за один час, если в ведерко входит 3 кг слив?
	36

	15
	В вазочке меньше 20 конфет. Их можно разложить в кучки по 2 конфеты, а можно и по 3. Какое наибольшее количество конфет может быть в вазочке? 
	18

	16
	Из скольки кубиков составлена пирамидка?
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	35

	17
	За 1 час 30 минут 4 кошки съедают 4 мышек. За какое время 10 кошек съедят 20 мышек? Ответ запиши в часах.
	3

	
	Решение.

4 кошки за 1 час 30 минут съедят 4 мышек.

1 кошка за 1 час 30 минут съест 1 мышку.

1 кошка за 3 часа съест 2 мышки.

10 кошек за 3 часа съедят 20 мышек.

Ответ: 3 часа.
	

	18
	В комнате Игоря делают ремонт. Сколько метров напольного плинтуса надо купить, если длина комнаты 5 м 60 см, а ширина – 3 м 40 см? 
	18

	19
	Угадай трёхзначное число, если известно, что у него с любым из чисел 654, 253 и 673 совпадает один из разрядов, а два других не совпадают.
	274

	
	Решение.

253

673

654
Ответ: 274.
	

	20
	Змей Горыныч спешил на праздник и хотел надеть шапочки одного цвета на все 3 головы. Шапочки хранились в тёмной кладовке: 3 синие, 3 зелёные и 4 красные. Какое наименьшее количество шапочек нужно взять в полной темноте Змею Горынычу, чтобы наверняка иметь 3 шапочки одного цвета?
	7

	
	Решение.

Змею Горынычу достаточно взять 7 шапочек. Если он возьмет 6 шапочек, то может оказаться, что это будут 2 синие, 2 зелёные и 2 красные. Седьмая шапочка совпадёт по цвету с одной из этих пар.

Ответ: 7 шапочек.
	


